
BEAst Spridningsprojekt

Omvärldsanalys

Del 2: Sammanställning från webbenkät



Byggbranschens Elektroniska Affärsstandard

Om undersökning, del 2
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1. Webbenkät som skickats ut till:

• Medlemsföretag i BEAst som levererar varor till 

byggarbetsplatser

• Urval av företag i branschorganisationerna Bygghandlarna, 

Installatörsföretagen, Sveriges Elgrossister, Sveriges 

Byggindustrier, Svensk Ventilation och Svenska 

Rörgrossistföreningen

2. Enkäten besvarades av 42 företag

3. Enkäten gjordes juni – juli 2019

4. Del 1 är resultat från tio djupintervjuer som kompletterar enkäten, 

se separat dokument
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Slutsatser
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1. Drygt 80% av de som svarat är leverantörer av byggmaterial

2. En förvånansvärt stor andel känner väl eller mycket väl till BEAst 

och BEAst Supply Material. Tyder på att de som inte känner till 

oss förmodligen inte brytt sig om att svara

3. Nästan 90% anser att elektronisk affärskommunikation tillför 

nytta. Positivt men inte förvånande

4. Nästan 95% har redan integrationer av t.ex. order mot kunder. 

Visar det vi tidigare noterat att leverantörsledet är betydligt 

längre fram än entreprenörer  i integration/EDI etc

5. 17% har stöd för delar av BEAst Supply Material. Positivt men 

visar att åter att de som svarat är de som känner till oss väl

6. En stor andel av de övriga vet inte om de ska bygga in stöd för 

BEAst Supply Material den kommande tvåårsperioden

7. En dryg tredjedel har önskemål eller krav från kund om 

standarden

8. Sammantaget positiv bild, men ett begränsat och inte helt 

representativt urval av respondenter
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1. Vilken av följande kategorier företag tillhör ert företag? 
Installatör, Byggentreprenör, Bygghandel, Grossist, Tillverkare, Övrigt
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2. Vårt företag känner mycket väl till organisationen BEAst 

och deras standarder
Ange en siffra enligt skala 1-5, där 5 innebär att påståendet stämmer mycket väl och 1 inte alls
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3. Vårt företag känner mycket väl till standarden BEAst 

Supply Material 
Ange en siffra enligt skala 1-5, där 5 innebär att påståendet stämmer mycket väl och 1 inte alls 
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4. Vårt företag anser att elektronisk affärskommunikation av t.ex. 

order och aviseringar avsevärt kan förenkla för oss och våra kunder
Ange en siffra enligt skala 1-5, där 5 innebär att påståendet stämmer mycket väl och 1 inte alls  
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5. På vårt företag har vi system som är integrerade mot 

kunder eller leverantörer, t.ex. av order
Svara ”Ja, Nej eller Vet ej”
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6. Har ni stöd för BEAst Supply Material?
Svara ”Ja, Nej eller Vet ej”
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7. Om nej, kommer ni att starta införande av stöd för 

BEAst Supply Material under de kommande två åren?
Svara ”Ja, Nej eller Vet ej”
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8. Har ni kunder som uttryckt önskemål eller krav på att 

använda standarden?
Svara ”Ja, Nej eller Vet ej”

11


